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BBoaHbLIN YPOK

OCHOBHBbIE NMOHATUNA

KUHEMATWKW



0 TOT npegMeT, KOTOPbIU CYUTAETCH
HenoaBMXHbIM N OTHOCUTENbHO KOTOPOIo

paccMaTpuBaeTCcs ABUXKEHNE OPYIvX Ten ,
Ha3bIBaKOT TENOM OTCYETA.




1 MexaHn4yecknm gBmxeHMem HasbiBaloT
namMmeHeHmne c TedeHnem BpemMeHu NnoJy1oxKeHUA

i




1 TpaeKTopus — 3TO NMMHUSA BAOMNb KOTOPOW
OBUXXETCA Teno.

il

Bugnmag HeBunanmas




0 ['lo doopme TpaekTopumn

L

[lpamonnHenHoe asmxeHne KpuBonnHenHoe




0 OTHOCUTENbBLHO Pa3HbIX TeNn oTcyeTa
TpaekTopua ABUKEHUA OOQHOIo U TOro XKe Tena
MOXET ObITb pa3HOMW.




[TponaeHHbIN NYTb- 3TO ANIMHA TPAEKTOPUMN.
[lyTb- S

[s]=m

lcM=10MM 1M=100cM 1xkmM=1000M
1Mm=0,1cMm=0,001mMm



0 Bpema -t
0/ )=c
0 IMmuH=60cC 19y=60 MUuH 19y=3600c




0 Ecnu Teno 3a nobble paBHbIE MPOMEXYTKU
BPEMEHM NPOXOANT OJNHAKOBBLIE NYTU ,TO
OBWXEHWE Ha3biBaOT paBHOMEPHbIM.

[lpumep.l:
1.[1BnxkeHune 3emnu Bokpyr ConHu~
2.CnycK Ha napatutoTe

3.




0 Ecnu Teno 3a nobble paBHbIE MPOMEXYTKU
BPEMEHU NMPOXOAUT pasHble NyTu , TO
OBWXEHME Ha3blBalOT HEPaBHOMEPHbIM.

[lpumepbl:
1.[lBu>keHne aBToMobuna no ropoay

2. [1BUXEeHne MoSeKyI
3.cTp.33 puc.36




NEPEBO ENNHNL] CKOPOCTI
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72 km/u=72km/14=72000Mm/3600c=20m/c
216km/4=216000m/3600c=60m/c
60M/MMH=60M/60c=1m/c

10m/c=0,01km/ (1/36004)=36kMm/4
15m/c=0,015km / (1/36004)=54km/Y




